

## «Дом Монголии» в Париже: как страна продвигает свою культуру на Олимпиаде

В парке Ла-Виллет в Париже, где проходят XXXIII летние Олимпийские игры, был открыт культурный городок «Дом Монголии». Его главная цель не только познакомить жителей других стран с монгольским наследием, культурой и историей, но продвинуть престиж Монголии на международном уровне.

Всего на Олимпиаде в Париже получили право продвигать своё государство пятнадцать стран-участниц игр. Среди них четыре азиатские страны, одной из которых стала Монголия.

Инициатором проекта «Дом Монголии» выступил Национальный монгольский олимпийский комитет. Городок был открыт для любителей спорта, собравшихся в эти дни в столице Франции, и для самих монголов, живущих и работающих в странах Европейского союза.

В «Доме Монголии» проводятся национальные спортивные игры, также посетителей знакомят с культурой кочевников, демонстрируют им художественные представления и продают национальные блюда с напитками. Городок будет работать все 16 дней Олимпийских игр.



Глава Национального олимпийского комитета Монголии Батболд Баттушиг в интервью корреспонденту информационного агентства Монцамэ сообщил, что идея «Дома Монголии» возникла у комитета ещё в 2018 году во время зимних Олимпийских игр в Южной Корее. Примером послужил городок Соединенных Штатов — USA House. Первый «Дом Монголии» должен был открыться в 2020 году на Олимпиаде в Токио, но из-за пандемии коронавируса комитету удалось провести только онлайн-мероприятие.

Проект городка совместно поддерживают правительство Монголии,

администрация столицы Улан-Батора, Министерство культуры, Министерство иностранных дел и посольство Монголии во Франции.

Также Б. Баттушиг подчеркнул, что Национальный олимпийский комитет планирует пригласить в «Дом Монголии» всех членов МОК, несколько глав государств, высокопоставленных правительственных чиновников и руководителей крупных предприятий. Ведь ещё одна важная цель городка — это выдвинуть мировой общественности предложение о проведении сессии Международного олимпийского комитета 2027 года и юношеских Олимпийских игр 2030 года в Монголии.

Б. Баттушиг считает, что у Монголии есть большой потенциал для проведения международных спортивных игр такого масштаба, особенно если учитывать поддержку, оказываемую Международным олимпийским комитетом, на покрытие организационных расходов.

### Ранее на Бабре:

[Олимпиада как повод: президент Монголии и Эмманюэль Макрон провели переговоры в Париже](#)



Фото: Монцамэ

Автор: Денис Большаков © Babr24.com КУЛЬТУРА, СПОРТ, ПОЛИТИКА, МОНГОЛИЯ 25685  
30.07.2024, 17:40 159

URL: <https://babr24.com/?IDE=263045> Bytes: 2724 / 2434 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Денис  
Большаков.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

